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   У збірнику висвітлено проблеми розвитку академічної свободи та 
академічної відповідальності в умовах інтернаціоналізації вітчизняної медичної 
освіти та її інтеграції до європейського освітнього простору; відповідності 
освітніх програм тенденціям розвитку спеціальностей, вітчизняного і світового 
ринків праці; врахування галузевого й регіонального аспектів у визначенні 
цілей і програмних результатів навчання; стандартизації підготовки здобувачів 
вищої освіти; студентоцентрованого підходу та формування індивідуальної 
освітньої траєкторії майбутніх медичних фахівців; удосконалення внутрішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти; розвитку кадрового потенціалу 
реалізації вітчизняних освітньо-професійних та освітньо-наукових програм. 

 

 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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Вивчення дисциплін вибіркових компонентів є додатковим важливим 
елементом підготовки фахівців, що дозволяє інтегрувати знання з 
фармацевтичних наук. Дисципліни сприяють формуванню як загальних, так і 
фахових компетентностей, необхідних для організації заготівлі, ідентифікації та 
застосування лікарської рослинної сировини у фармацевтичній практиці.  

 

Крикус О.Ю., Вітрук Т.К., Щербенюк Н.В., Коновалова Н.В. 
АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

ЛІКАРСЬКОЇ ТОКСИКОЛОГІЇ В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС СТУДЕНТІВ 
МЕДИЧНИХ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

 

Актуальність. Бурхливий розвиток фармацевтичного ринку та поява нових 
високоефективних ліків призвели як до більш якісного лікування різних пато-

логічних станів так і, на жаль, до зростання числа отруєнь лікарськими препа-

ратами. Тому актуальним стає питання вивчення причин і механізмів розвитку 
токсичності ліків, а також розробка методів профілактики і антидотної терапії.  

Мета. Спонукати студентів до отримання нових знань в галузі лікарської 
токсикології, яка надає об‘єктивну оцінку ступеню безпечності ліків при 
застосуванні їх в дозах, необхідних для лікування певної патології. 

Результати. На сьогоднішній день ми викладаємо даний предмет в нашому 
закладі студентам 5 курсу фармацевтичного факультету в режимі очних занять, 
що значно покращує і полегшує комунікацію зі здобувачами освіти та дає 
можливість демонстрації пацієнтів, що мають прояви токсичності ліків. 
Студенти можуть спілкуватись з даними пацієнтами (за їхньої згоди), 
самостійно опитати, що саме призвело до прояву токсичних ефектів. З‘ясувати 
чи це був прийом високих доз препаратів, чи це результат взаємодії між ліками  
і/чи  продуктами харчування, або ж це наслідок порушеного виділення чи 
знешкодження лікарських засобів в організмі хворого. Є процеси гострі, які 
можна зафіксувати ще під час прийому ліків, але є й хронічні і навіть 
«відстрочені ефекти» до яких належать тератогенний, мутагенний, 
канцерогенний, ембріотоксичний. Звісно, що такі ефекти важко відслідкувати, 
тому і виникають труднощі в ідентифікації препарату, що викликав такі нега-

тивні наслідки. Це вимагає від студентів ґрунтовних знань з фармакокінетики, 
фармакодинаміки ліків, взаємодії між ними та основ фармакотерапії. 

Висновки. Завдяки впровадженню в навчальний процес предмету 
«лікарська токсикологія» студенти фармацевтичного факультету можуть 
накопичувати теоретичні і практичні знання, розвивати навички професійного 
мислення, рекомендувати оптимальні варіанти фармакотерапії. 

 

Кулешов О.В., Жмудь Т.М., Мельник О.С. 
ПСИХІЧНІ РОЗЛАДИ. АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СЬОГОДЕННЯ 

 

Психічні розлади (ПР) називають сукупність станів, які характеризуються 
порушенням мислення, емоційного стану, настрою чи поведінки людини. Ці 
розлади можуть мати тимчасовий або періодичний характер і можуть 
проявлятись у певні періоди життя чи переходити у тривалу (хронічну форму).  
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